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Commission should contact the Office
of the Secretary at 202—205-2000.
General information concerning the
Commission may also be obtained by
accessing its internet server (https://
www.usitc.gov). The public record for
these reviews may be viewed on the
Comumission’s electronic docket (EDIS)
at https://edis.usitc.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Background.—On February 4, 2022,
the Commission determined that the
domestic interested party group
response to its notice of institution (86
FR 60287, November 1, 2021) of the
subject five-year reviews was adequate
and that the respondent interested party
group response was inadequate. The
Commission did not find any other
circumstances that would warrant
conducting full reviews.! Accordingly,
the Commission determined that it
would conduct expedited reviews
pursuant to section 751(c)(3) of the
Tariff Act of 1930 (19 U.S.C. 1675(c)(3)).

For further information concerning
the conduct of these reviews and rules
of general application, consult the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure, part 201, subparts A and B
(19 CFR part 201), and part 207,
subparts A, D, E, and F (19 CFR part
207).

Please note the Secretary’s Office will
accept only electronic filings at this
time. Filings must be made through the
Commission’s Electronic Document
Information System (EDIS, https://
edis.usitc.gov). No in-person paper-
based filings or paper copies of any
electronic filings will be accepted until
further notice.

Staff report.—A staff report
containing information concerning the
subject matter of the reviews has been
placed in the nonpublic record, and will
be made available to persons on the
Administrative Protective Order service
list for these reviews on March 30, 2022.
A public version will be issued
thereafter, pursuant to section
207.62(d)(4) of the Commission’s rules.

Written submissions.—As provided in
section 207.62(d) of the Commission’s
rules, interested parties that are parties
to the reviews and that have provided
individually adequate responses to the
notice of institution,? and any party

1 A record of the Commissioners’ votes is
available from the Office of the Secretary and at the
Commission’s website.

2The Commission has found the joint response to
its Notice of Institution filed on behalf of Mueller
Copper Tube Products, Inc., Mueller Copper Tube
West Co., Mueller Tube Company Inc., Howell
Metal Company, Linesets, Inc., and Cerro Flow
Products, LLC, domestic producers of seamless
refined copper pipe and tube, to be individually
adequate. Comments from other interested parties
will not be accepted (see 19 CFR 207.62(d)(2)).

other than an interested party to the
reviews may file written comments with
the Secretary on what determinations
the Commission should reach in the
reviews. Comments are due on or before
April 8, 2022, and may not contain new
factual information. Any person that is
neither a party to the five-year reviews
nor an interested party may submit a
brief written statement (which shall not
contain any new factual information)
pertinent to the reviews by April 8,
2022. However, should the Department
of Commerce (‘“Commerce”) extend the
time limit for its completion of the final
results of its reviews, the deadline for
comments (which may not contain new
factual information) on Commerce’s
final results is three business days after
the issuance of Commerce’s results. If
comments contain business proprietary
information (BPI), they must conform
with the requirements of sections 201.6,
207.3, and 207.7 of the Commission’s
rules. The Commission’s Handbook on
Filing Procedures, available on the
Commission’s website at https://
www.usitc.gov/documents/handbook_
on_filing procedures.pdf, elaborates
upon the Commission’s procedures with
respect to filings.

In accordance with sections 201.16(c)
and 207.3 of the rules, each document
filed by a party to the reviews must be
served on all other parties to the reviews
(as identified by either the public or BPI
service list), and a certificate of service
must be timely filed. The Secretary will
not accept a document for filing without
a certificate of service.

Determination.—The Commission has
determined these reviews are
extraordinarily complicated and
therefore has determined to exercise its
authority to extend the review period by
up to 90 days pursuant to 19 U.S.C.
1675(c)(5)(B).

Authority: These reviews are being
conducted under authority of title VII of
the Tariff Act of 1930; this notice is
published pursuant to section 207.62 of
the Commission’s rules.

By order of the Commission.

Issued: March 28, 2022.
William Bishop,
Supervisory Hearings and Information
Officer.
[FR Doc. 2022-06799 Filed 3-30-22; 8:45 am)]
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AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives
(ATF), Department of Justice (DOJ), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed collection OMB 1140-
0032 (Records of Acquisition and
Disposition, Collectors of Firearms) is
being renamed Records of Acquisition
and Disposition, Dealers of Type 01/02
Firearms, and Collectors of Type 03
Firearms. This collection is also being
revised due to an increase in the total
respondents, responses, and burden
hours since the last renewal in 2020.
The proposed information collection
(IC) is also being published to obtain
comments from the public and affected
agencies.

DATES: Comments are encouraged and

will be accepted for 60 days until May

31, 2022.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If

you have additional comments

regarding the estimated public burden
or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, contact: Dawn

Smith, ATF Firearms Industry Programs

Branch, by mail at 244 Needy Road,

Martinsburg, WV 25405, email at fipb-

informationcollection@atf.gov, or

telephone at 202—-648-0890.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written

comments and suggestions from the

public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
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—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and, if so, how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection
(check justification or form 83):
Revision of a Currently Approved
Collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Records of Acquisition and Disposition,
Collectors of Firearms.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number (if applicable): None.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Business or other for-profit.

Other (if applicable): Individuals or
households.

Abstract: The recordkeeping
requirement for this collection allows
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives personnel to inquire
about firearms acquisition and
disposition (A&D) records, during the
course of criminal investigations or
government compliance inspections.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 114,001
respondents will prepare records for
this collection once annually, and it will
take each respondent approximately
3.05 hours to complete their responses.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
347,703 hours, which is equal to
114,001 (total respondents) * 1 (# of
response per respondent) * 3.05 hours
(the total time taken to prepare each
response).

7. An Explanation of the Change in
Estimates: The adjustment associated
with this collection includes an increase

in the totals respondents and responses
by 62,025, due to the addition of Type
01/02 firearms dealers and Type 03
firearms collectors. Consequently, the
total burden hours have also increased
by 189,176 since the last renewal in
2020.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, Mail Stop 3.E—
405A, Washington, DC 20530.

Dated: March 28, 2022.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2022—06798 Filed 3—30-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the
Comprehensive Environmental
Response, Compensation, and Liability
Act of 1980, as Amended (“CERCLA”)

On March 25, 2022, the Department of
Justice lodged a proposed consent
decree with the United States District
Court for the Eastern District of
Michigan in the lawsuit entitled United
States v. Acemco Incorporated, et al.,
Civil Action No. 22—-10640.

The United States filed a complaint
under CERCLA for recovery of its costs
spent at the Dearborn Refining
Superfund Site in Dearborn, Michigan.
The complaint alleges that the 14 named
defendants sent waste containing
hazardous substances to the Site. Each
of the named defendants signed the
proposed consent decree. Under the
agreement, the named defendants would
pay $880,000 for the United States’ past
costs at the Site and 50% of the United
States’ future costs, as defined in the
consent decree, at the Site. In return, the
United States agrees not sue the named
defendants to recover past or future
response costs under CERCLA Section
107.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the
consent decree. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
United States v. Acemco Incorporated,
et al., D.J. Ref. No. 90-7-1-704/8. All
comments must be submitted no later
than thirty (30) days after the
publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By email ....... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the consent decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department website: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
consent decree upon written request
and payment of reproduction costs.
Please mail your request and payment
to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $50.25 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury. For a paper copy
without the appendices and signature
pages, the cost is $5.25.

Patricia McKenna,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2022-06781 Filed 3—30-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Judgment Under the
Resource Conservation and Recovery
Act

On March 24, 2022, the Department of
Justice lodged a proposed consent
judgment with the United States District
Court for the Eastern District of New
York in the lawsuit entitled United
States of America v. Genesis Petroleum,
Inc., et al., Civil Action No. 19—cv—-3340.

The United States, on behalf of the
Environmental Protection Agency
(“EPA”), filed the complaint in this
Resource Conservation and Recovery
Act (“RCRA”) case on June 5, 2019. The
Complaint alleges that Genesis
Petroleum, Inc., Technic Management,
Inc., Gulden Inc., 2664 RT 112 Realty
Corp., 607 Station Road Realty Inc.,
1000 Motor Parkway Central Islip LLC,
616 Broadway LLC, Freeport Realty
LLGC, 199 E Sunrise Highway Realty
Corp., 465 Nassau Road Realty Corp.,
Camlica, Inc., Kucukbey Corp., North
Country Road Realty LLC; Elizabeth
NJPO LLC, Elizabeth NJPG LLC, Perth
Amboy NJPO LLC, Perth Amboy NJPG
LLGC, Newark NJPO LLC, Newark NJPG
LLGC, North Bergen NJPO LLC, and
North Bergen NJPG LLC (collectively,
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